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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 

21η Συνάντηση των Γραφείων 

Πρακτικής Άσκησης, την 

οποία φιλοξένησε και 

διοργάνωσε το Γραφείο 

Πρακτικής Άσκησης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

στις 20 Μαΐου 2022, στον 

Βόλο.   

Το προεδρείο: κκ Ε. Δρακάκης, Ε. Προβίδας, Δ. Παπάζογλου 

Το παρόν στη Συνάντηση έδωσε και αντιπροσωπεία του Ιονίου Πανεπιστημίου 

αποτελούμενη από τον Ιδρυματικά Υπεύθυνο για την Πρακτική Άσκηση, κο Δρακάκη 

Εμμανουήλ, στελέχη του ΕΛΚΕ και των Γραφείων Πρακτικής Άσκησης Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης.  

Το Προεδρείο της 21ης Συνάντησης που οργάνωσε και συντόνισε την όλη δράση 

αποτελούνταν από τους κ.κ. Ε. Προβίδα (Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας), Δ. Παπάζογλου 

(Πανεπιστήμιο Κρήτης) και Ε. Δρακάκη (Ιόνιο Πανεπιστήμιο). Την εκδήλωση τίμησαν με την 

παρουσία τους ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας σε θέματα Ανώτατης 

Εκπαίδευσης, κ. Α. Δημητρόπουλος, τα στελέχη της Μονάδας Β2.2 Διαχείρισης Έργων 
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Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ε.Υ.Δ. ΕΠ Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια 

Βίου Μάθηση, κ.κ. Α. Μανιατάκου (Προϊσταμένη) και Ε.Βοτσίνου.  

κκ Ε. Δρακάκης – Α. Κορωναίος 

Ιδιαίτερης σημασίας ήταν η παρουσία εκπροσώπων του επιχειρηματικού κόσμου, 

οι οποίοι αποτελούν διαχρονικά υποδοχείς πρακτικής άσκησης των φοιτητών στηρίζοντας 

τους στα πρώτα τους βήματα στην αγορά εργασίας. Ειδικότερα, στη συνάντηση 

συμμετείχαν η Υποδιευθύντρια του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς 

Ελλάδος, κα Βαϊνά Στέλλα και ο Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου Θεσσαλικών 

Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, κ. Γιακουβής Χρήστος.  

Στα πλαίσια της Συνάντησης συζητήθηκαν φλέγοντα θέματα που απασχολούν από 

κοινού όλα τα Ιδρύματα της χώρας όπως μεταξύ άλλων η πολιτική του Υπουργείου Παιδείας 
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και Θρησκευμάτων για την Πρακτική Άσκηση, η θεσμοθέτηση της Πρακτικής Άσκησης, 

Διαχειριστικά θέματα στην πράξη Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 

προβλήματα, προκλήσεις και η νέα πρόσκληση υποβολής προτάσεων. 

Τέλος, αναφορικά με τα Ποσοστά Επίτευξης Οικονομικού Αντικειμένου των Έργων 

της Πρακτικής Άσκησης ανά Ίδρυμα για το διάστημα 2015-2021, τα οποία ανακοίνωσε η κα. 

Βοτσίνου κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο είχε ποσοστά επίτευξης 

95% για την Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 80% για την Πρακτική Άσκηση 

των Πρώην ΤΕΙ. 

    

 


